

Kolumbie připravuje nový plán, jak se vypořádat s „kokainovými hrochy“

rt.com/news/572466-colombia-cocaine-hippos-plan

5. března 2023, 1:13

DomovSvětové zprávy

Nejméně 70 potomků zvířat pašovaných Pablo Escobarem se chystá přesídlit do Indie a Mexika.



Hroši byli spatřeni plavat v blízkosti řeky Magdalena v Doradal, Kolumbie dne 29. března 2022. © Getty Images / Anadolu Agency / Juancho Torres

Kolumbie plánuje „přemístit“ asi 70 svých takzvaných „kokainových hrochů“ do zámoří, oznámil ve čtvrtek guvernér severozápadního departementu Antioquia Anibal Gaviria. Zvířata, pravděpodobně nejbizarnější dědictví notoricky známého drogového bosse Pabla Escobara, budou poslána do Indie a Mexika.

V současné době má Kolumbie odhadovanou populaci 130 až 160 hrochů, řekl Gaviria místnímu rádiu Blu. Očekává se, že přibližně 70 zvířat, směs samců a samic, bude v první polovině tohoto roku přemístěno do Mexika a Indie, přičemž tato země přijme 60 hrochů, uvedl guvernér.

Hroši budou přepraveni do svého nového domova letadlem, umístění do speciálně vyrobených „beden“, dodal Gaviria. Rýsující se operace byla primárně hrazena z New Delhi, prozradil a poznamenal, že nové hostitelské země „mají kapacitu je přijmout, řádně je ubytovat a kontrolovat jejich reprodukci“.

Pokud jde o samotnou Kolumbii, přesun by drasticky snížil současnou hroší populaci, což by vládě, která se s tímto problémem dlouhodobě potýká, usnadnilo kontrolu zbývajících zvířat. Úřady se podle Gaviria snaží v zemi zřídit útočiště pro hrochy, aby bylo možné bezpečně „*chovat zvířata, kontrolovat jejich reprodukci a rizika pro populaci*“.

Kolumbijský problém hrochů má svůj původ v 80. letech 20. století, kdy Escobar propašoval čtyři zvířata, jednoho samce a tři samice, do soukromé zoo na svém ranči Hacienda Napoles, plné exotických – i nelegálních – druhů. Poté, co byl drogový král v roce 1993 zabit v přestřelce s policií, byla všechna zvířata, kromě hrochů, přemístěna úřady, protože velcí savci byli považováni za příliš objemné a obtížně se přepravovaly.



Když byli „kokainoví hroši“ ponecháni sami, ve vlhkém a teplém klimatu země se dařilo, jejich populace explodovala a rozšířila se daleko za bývalý ranč Escobar. Zvířata se stala populárně známá jako „kokainoví hroši“, okamžitě se stala rizikem pro životní prostředí a smrtelnou hrozbou pro místní obyvatele, a také se Kolumbie stala jedinou zemí mimo Afriku, která má divokou smečku hrochů.

Podle studie zveřejněné v roce 2021 by se počty hrochů mohly zvýšit na přibližně 1 500 exemplářů, pokud by nebyly kontrolovány. Ekologové zároveň varovali před přesunem hrochů do Afriky, protože tento krok by pravděpodobně způsobil více škody než užitku, a to jak pro samotné hrochy, tak pro místní africká zvířata, potenciálně vystavená cizím chorobám.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Kolumbie](#)



